



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Mishel

Opis

LOKACIJA: Olympic Beach, u drugoj ulici za saobraćaj paralelnoj sa morem, 130m od plaže, 250m od centra **OPREMA:** TWC, kuhinja sa rešoom sa dve ringle, aspiratorom, frižiderom i osnovnim posudjem; split klima, TV; balkon sa pogledom na ulicu. Standardni ležaj je 90x190cm, srednji 110x190cm a veliki 140x190cm. **STRUKTURA:** S2 - 1 veliki ležaj S3 - 1 standardni i 1 veliki ležaj S4 - 2 velika ležaja **PRIZEMLJE:** 1 S2,2 S3,1 S4 I SPRAT: 5 S3, 2 S4 II SPRAT: 5 S3, 2 S4 **POGODNOSTI:** lift, WiFi internet, sve sobe na spratu imaju direktni ili bočni pogled na more, preko puta kuće je veliki parking, veliki lobi, zajednički toalet koji se koristi prilikom smene gostiju **DOPLATE:** Doplata po klima uređaju 5 €/dan- na licu mesta Olimpijska regija oduvek je bila čest izbor naših turista. Prijatno [Egejsko more](#), [peščane plaže](#), gostoljubivi Grci i blizina [Soluna](#) samo su neki od razloga zbog kojih se turisti iz Srbije ali i iz ostalih delova Evrope upravo odlučuju za ovaj deo Grčke. Čitava ova regija ime je dobila po planini u čijem podnožju se nalazi. Veruje se da se na vrhu [Olimpa](#) nalazilo sedište 12 bogova, a mnogi starosedeooci u šali kažu da su upravo mestašca koja se nalaze pod Olimpom bila njihov izbor kada je odmor na moru u pitanju. Jedno od letovališta koje se nalazi u senci planine Olimp je Olympic Beach. Od glavnog grada čitave regije, Soluna, udaljen je oko 70 km i samim tim predstavlja odličnu bazu za one koji su planirali da uživaju u čarima ovog grada. Još jedna pogodnost zbog koje se turisti odlučuju za Olympic Beach je blizina [Paralije](#). Letovališta su gotovo spojena pešačkom stazom tako da se njihova udaljenost od 2 km pretvara u prijatnu večernju šetnju pored obale. Letovalište je organizovano tako da predstavlja neku vrstu kompromisa između mirnog i aktivnog odmora i preporučuje se porodicama sa manjom decom. Sam gradić je izuzetno bogat zelenilom i parkovima, a prijatna mediteranska klima i čisto i mirno more glavni su razlog zbog čega je ovo letovalište popularno.

Aranžman obuhvata

- najam na bazi 10 noćenja studija ili apartmana bez prevoza ili sa prevozom iz Niša (za ostala mesta-doplata prema cenovniku), cene su izražene po osobi na osnovu odgovarajućeg minimalnog broja punoplativih osoba u smeštajnoj jedinici;
- troškovi organizacije;
- predstavnika na destinaciji i licenciranog turističkog pratioca puta;

Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za trajekt u slučaju autobusnog prevoza (sastoji se iz troškova rezervacije i cene grupne karte) prema tabeli "Cenovnik autobusnog prevoza";

- upotreba klima-uredjaja (doplaćuje se na licu mesta 5-7€/dan, ako drugačije nije navedeno);
- paket putnog osiguranja;
- individualni troškovi putnika,
- porez po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72. u iznosu od 0,5€/po noći i smeštajnoj jedinici (za smenu od 10 noći ukupno 5€ po studiju-apartmanu, plaća se na licu mesta).

Način plaćanja

- dinarski (po srednjem kursu NBS na dan uplate) :
 - 30% akontacija kod prijave, ostatak u **MESEČNIM RATAMA DO 15.DECEMBRA**, i to: čekovima građana sa upisanim datumima dospeća 15. u mesecu ili administrativnom zabranom; U slučaju neblagovremenog izmirenja obaveza po administrativnoj zabrani, putnik se obavezuje da sam izmiri dugovanje. Čekovi ili overena administrativna zabrana se dostavljaju najkasnije 21 dan pre početka korišćenja aranžmana
 - Platnim karticama

UKOLIKO STRANKA NE REGULIŠE OBAVEZU PLAĆANJA NAJKASNIJE 21 DAN PRE POLASKA NA PUT AUTOMATSKI ĆE SE SMATRATI DA JE ODUSTALA OD PUTA I POSTUPIĆE SE PREMA OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

Troškovi otkaza rezervacije naplaćuju se po otkaznoj skali (minimalni iznos 1750 dinara po odrasloj osobi bez obzira na razlog otkaza), osim kada aranžman otkazuje organizator putovanja. Svaka promena rezervacije (imena putnika, smeštajnog objekta i datuma boravka) tretiraće se kao otkaz aranžmana i naplaćivati u skladu sa ugovorom o putovanju i Opštim uslovima putovanja.

Autobuski prevoz

GARANTOVAN POLAZAK ZA GRČKU IZ NOVOG SADA, BEOGRADA I SA AUTO PUTA NOVI SAD-BEOGRAD-NIŠ

* Garantovan polazak iz Subotice, Vrbasa, Bačke Topole za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 2 osobe) – transfer do Novog Sada kombijem ili automobilom. Polazak sa kućnog praga u slučaju da se transfer realizuje automobilom.

** Garantovan polazak iz Bora, Kraljeva, Kruševca, Negotina i usputnih mesta za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 4 osobe, osim za prve dve i poslednje dve smene gde je minimum 20 putnika)

*** Polazak iz Kladova – minimum 20 putnika

USLOVI PREVOZA ZA SVE DESTINACIJE U GRČKOJ

Cena je po osobi i sedištu od mesta putovanja do letovališta i nazad. Deca do 2. godine ne plaćaju prevoz i nemaju zasebno sedišta (sede kod roditelja). U cenu je uračunat trajekt za [Krf](#), [Eviju](#) i [Tasos](#) na relaciji Igumenica-Krf-Igumenica, Glifa-Agiokampos-Glifa i Keramoti-Tasos-Keramoti. Za goste u Pargi koji putuju autobusom obezbeđen **BESPLATAN** prevoz prtljaga od autobusa do smeštajnih jedinica.

Prevoz je organizovan visokopodnim ili spratnim autobusima sa klimatizacijom, video i audio opremom ili kombi vozilima sa klima uređajima i audio opremom sa 8 do 25 mesta. Agencija zadržava pravo da organizuje transfer ili prevoz u dogovoru sa drugim prevoznikom, odnosno izvrši prevoz drugim prevoznim sredstvom na delovima puta (taksi, kombi, automobil, redovna autobuska linija). U Nišu će se vršiti razmeštaj putnika po destinacijama i autobusima (moguća su presedanja).

Putnici su u obavezi da se 24h pre početka putovanja informišu o tačnom vremenu i mestu polaska (ili na sajtu organizatora). Na polazak naznačen u tabeli, treba doći najkasnije 30 minuta pre naznačenog vremena polaska.

Raspored sedenja u [autobusu](#) određuje se kompjuterski, s tim da će se u spratnom autobusu sedišta računati počev od prvih sedišta u prizemlju. *** Ako putnik želi rezervaciju određenog sedišta rezervacija će se izvršiti uz uplatu 20 € u dinarskoj protivvrednosti.**

U slučaju da dva ili više putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti jedni do drugih. Promene mesta ulaska putnika moguće su najkasnije 14 dana pre datuma polaska i ne mogu biti razlog odustanka putnika od aranžmana.

Tokom vožnje autobusom pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava je najstrože zabranjeno.

Klimatizacija u autobusu tokom letnjih meseci daje odgovarajuću temperaturu za vreme vožnje, a samim tim doprinosi komforu putovanja. Međutim, tokom najvećih vrućina u julu i avgustu, hlađenje za neke osobe može biti nezadovoljavajuće.

Organizator putovanja nije u stanju da predvidi dužinu zadržavanja na granicama radi pasoških i carinskih formalnosti (zadržavanje radi overe Tax Free dokumenata nije moguće) niti da utiče na redosled prelaska autobusa na graničnim prelazima, odnosno na red vožnje trajekata i redosled ukrcavanja na iste. Pauze radi usputnog odmora su predviđene na oko 4,5 sata vožnje; na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu, „Zakona o bezbednosti saobraćaja“ i raspoloživosti kapaciteta stajališta. Zadržavanje na Free shop-u i motelu Predejane nije obavezujuće.

Nakon dolaska autobusa u letovalište, zbog ograničenih uslova manevra, uskih ulica i saobraćajnih propisa, autobus će se parkirati što je moguće bliže smeštajnom objektu. Prenos prtljaga do smeštajnih jedinica putnici obavljaju sami.

Vreme dolaska na destinaciju je po pravilu u jutarnjim i prepodnevrim časovima (8-13h), vremena polaska sa destinacija i dolaska u Srbiju su okvirna i podložna promeni u zavisnosti od uslova saobraćaja.

O tačnom vremenu polaska autobusa iz letovališta bićete obavešteni od našeg predstavnika na destinaciji putem oglasne table u smeštajnom objektu, u jutarnjim časovima na dan polaska.

Putnik je dužan da vodi brigu o svim svojim stvarima unetim u prevozno sredstvo. Prtljag treba da bude obeležen sa upisanim imenom i prezimenom putnika, da bi bio lakše identifikovan. Zbog ograničenog prostora u autobusu prtljag je ograničen na 1 komad ručnog i 1 komad (maksimalni zbir dimenzija prtljaga dužina+širina+visina=158cm i težina 23kg) u prtljažnom prostoru vozila, po punoplativoj osobi. Organizator zadržava pravo naplate prekomernog ili predimenzioniranog prtljaga 20€/komadu i smeru). Eventualna oštećenja prtljaga putnik je u obavezi da odmah prijavi kod vođača

ili turističkog pratioca, naknadne reklamacije neće biti prihvaćene. Agencija kao i prevoznik ne snose nikakvu odgovornost za zaboravljeni prtljag. Nažalost naši autobusi nemaju tehničke mogućnosti za prevoz kućnih ljubimaca pa je prevoz istih nemoguć.

Iz organizacionih i tehničkih razloga organizator zadržava pravo promene maršrute kao i promene tranzita kroz Bugarsku umesto kroz Makedoniju, bez obaveze obaveštavanja putnika.

Napomene

POGODNOSTI ZA DECU:

Deca do 1,99 godina ne plaćaju ništa (nemaju ni sedište ni ležaj).

Deca 2 do 7,99 (odnosno 3,99) godina ostvaruju popuste samo ako dele krevet sa roditeljima. Dete u zasebnom krevetu plaća kao odrasla osoba.

Jedna osoba na sopstvenom prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2, uključujući i dinarski deo), a na autobuskom prevozu 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu.

Jedna osoba na sopstvenom prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2, uključujući i dinarski deo), a na autobuskom prevozu 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu.

Dinarski deo cene aranžmana nije podložan refundaciji, bez obzira na razlog otkaza. Za promena rezervacije (imena putnika, smeštajnog objekta i datuma polaska) van otkaznih rokova naplaćuje se iznova dinarski deo cene aranžmana. Bilo kakva promena rezervacije unutar otkaznih rokova tretira se kao otkaz aranžmana i naplaćuje se prema Opštim uslovima putovanja.

Popusti za rane rezervacije, last minute, akcijski popusti važe samo za ograničeni broj mesta.

Organizator zadržava pravo ukidanja ovih popusta u bilo kom trenutku.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Euroturs DOO, licenca OTP 107/2021, Kat A.Fun Travel je ovlašćeni subagent.